
2020年度春学期　学修時間・行動調査結果

設問１．学科・学年を選択してください。
商学科１年 187

商学科２年 215

国コミ学科２年 216

国コミ学科１年 158

総計 776

設問２．あなたは自宅生ですか、自宅外生ですか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

自宅外生（その他） 1 5 5 2 13

自宅外生（一人暮らし） 48 37 24 42 151

自宅外生（学生会館） 3 3 6 6 18

自宅外生だが、新型コロナウィルス感染リスクを避けるために帰省中 15 8 11 13 47

自宅生 149 105 141 152 547

総計 216 158 187 215 776

設問３．学習面でうまくいっていますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

うまくいっている 4 3 15 4 26

どちらかといえばうまくいっている 34 10 30 19 93

どちらかといえばうまくいっていない 35 40 41 55 171

うまくいっていない 143 105 101 137 486

総計 216 158 187 215 776

設問4．対人関係でうまくいっていますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

うまくいっている 2 7 4 5 18

どちらかといえばうまくいっている 113 47 86 90 336

どちらかといえばうまくいっていない 12 17 25 17 71

うまくいっていない 89 87 72 103 351

総計 216 158 187 215 776
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設問5．学科・コースの学びは自分の興味・関心に合っていますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

合っている 14 9 17 12 52

どちらかといえば合っている 105 66 81 93 345

どちらかといえば合っていない 2 2 4 2 10

合っていない 95 81 85 108 369

総計 216 158 187 215 776

設問6．講義を受けてよかったと思う先生はいますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

いる 1 3 1 5

どちらかというといる 151 111 117 163 542

どちらかというといない 5 3 8 1 17

いない 59 44 59 50 212

総計 216 158 187 215 776
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設問7．卒業後の進路について、キャリアサポートセンターの利用や先生への相談をしていますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

充分にしている 47 6 40 20 113

ある程度している 96 10 48 32 186

全くしていない 73 142 99 163 477

総計 216 158 187 215 776

設問8．短大生活で起こる日常的な問題について、学務課及びカウンセリングルーム、教職員に相談していますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

充分にしている 28 15 27 20 90

ある程度している 90 61 69 82 302

全くしていない 98 82 91 113 384

総計 216 158 187 215 776

設問9．短大の教職員と信頼関係が築けていると感じますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

築けている 57 22 42 30 151

どちらかというと築けている 130 96 100 135 461

どちらかというと築けていない 23 33 34 41 131

築けていない 6 7 11 9 33

総計 216 158 187 215 776
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設問10．短大の教職員から他者に配慮する気持ちを感じますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

感じる 108 93 82 122 405

どちらかというと感じる 99 57 93 85 334

どちらかというと感じない 8 6 9 8 31

感じない 1 2 3 6

総計 216 158 187 215 776

設問11．授業に集中して取り組んでいますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

取り組んでいる 89 84 72 112 357

どちらかといえば取り組んでいる 117 69 101 91 378

どちらかといえば取り組んでいない 9 4 9 11 33

取り組んでいない 1 1 5 1 8

総計 216 158 187 215 776
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設問12．正当な理由なく授業を欠席したことはありますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

全くない 88 113 82 139 422

ほとんどない 92 39 69 63 263

ときどきある 35 5 32 12 84

頻繁にある 1 1 4 1 7

総計 216 158 187 215 776

設問13．GPAを意識していますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

意識している 41 32 28 36 137

どちらかというと意識している 100 90 89 122 401

どちらかというと意識していない 60 32 50 42 184

意識していない 15 4 20 15 54

総計 216 158 187 215 776

設問14．ボランティア活動を経験したことがありますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

日常的に経験している 11 1 8 7 27

ときどき経験している 82 41 78 78 279

ほとんど経験したことがない 89 88 70 103 350

全く経験したことがない 34 28 31 27 120

総計 216 158 187 215 776
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設問14．正当な理由なく授業を欠席したことはありますか。

設問15．授業内で自分の考えや経験をプレゼンテーションしたことがありますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

日常的に経験している 10 5 12 11 38

ときどき経験している 106 69 91 116 382

ほとんど経験したことがない 79 59 58 65 261

全く経験したことがない 21 25 26 23 95

総計 216 158 187 215 776

設問16．授業中にグループワークやディスカッションをしたことがありますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

日常的に経験している 131 88 116 143 478

ときどき経験している 53 25 34 33 145

ほとんど経験したことがない 12 24 18 10 64

全く経験したことがない 20 21 19 29 89

総計 216 158 187 215 776
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設問17．授業課題のために図書館の資料（書籍・新聞・雑誌）を利用していますか（PC利用・インターネット検索を除く）。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

日常的に利用している 16 8 14 21 59

ときどき利用している 56 24 52 42 174

ほとんど利用していない 81 41 62 66 250

全く利用していない 63 85 59 86 293

総計 216 158 187 215 776

設問18．授業課題のためにインターネット上の情報を利用していますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

日常的に利用している 136 84 110 129 459

ときどき利用している 78 70 71 78 297

ほとんど利用していない 2 3 5 8 18

全く利用していない 1 1 2

総計 216 158 187 215 776

設問19．新聞（テレビ欄、スポーツ欄除く）を読んでいますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

毎日読んでいる 3 3 6 6 18

ときどき読んでいる 28 36 34 33 131

ほとんど読んでいない 65 41 40 61 207

全く読んでいない 120 78 107 115 420

総計 216 158 187 215 776
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設問20．学外授業や課外実習（各種施設の見学会など）を経験したことがありますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

2回以上経験した 33 3 26 22 84

1回経験した 33 4 26 6 69

これから経験する予定 9 12 10 12 43

経験したことがない 141 139 125 175 580

総計 216 158 187 215 776

設問21．授業や各種プログラムなどにおいて、多様な価値観に触れる場がありましたか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

日常的に経験している 33 15 32 41 121

ときどき経験している 122 88 102 112 424

ほとんど経験していない 46 47 40 56 189

全く経験していない 15 8 13 6 42

総計 216 158 187 215 776

設問22．授業や各種プログラムなどにおいて、あなた自身が主体的に活動する場がありましたか。
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商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

日常的に経験している 17 6 9 14 46

ときどき経験している 84 56 78 82 300

ほとんど経験していない 81 67 77 88 313

全く経験していない 34 29 23 31 117

総計 216 158 187 215 776

設問23．これまで短大で学んできたことについて、幅の広さやバランスの良さを感じますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

どちらかというと感じない 22 18 24 29 93

どちらかというと感じる 121 105 102 113 441

感じない 1 4 2 7

感じる 72 35 57 71 235

総計 216 158 187 215 776

設問24．短大のコース制を生かし、他学科・他コース履修等、自分の関心に合わせた計画で科目履修できていますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

できている 95 60 60 81 296

どちらかというとできている 105 75 97 105 382

どちらかというとできていない 12 19 25 25 81

できていない 4 4 5 4 17

総計 216 158 187 215 776

84

56

78

82

300

81

67

77

88

313

34

29

23

31

117

17

6

9

14

46

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

商学科１年

商学科２年

国コミ１年

国コミ２年

総計

ときどき経験している ほとんど経験していない 全く経験していない 日常的に経験している

22

18

24

29

93

121

105

102

113

441

1

4

2

7

72

35

57

71

235

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

商学科１年

商学科２年

国コミ１年

国コミ２年

総計

どちらかというと感じない どちらかというと感じる 感じない 感じる #REF!

4 95 12 105

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

商学科１年

できていない できている どちらかというとできていない どちらかというとできている



設問25．授業や各種のプログラム（インターンシップ、キャリアセミナー、学外授業、課外実習、地域連携活動など）によって、社会との接点を持てていると感じますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

感じる 64 22 41 43 170

どちらかというと感じる 107 63 93 80 343

どちらかというと感じない 39 48 34 60 181

感じない 6 25 19 32 82

総計 216 158 187 215 776

設問26．サークル活動（同好会を含む）に1週間あたりでどのくらいの時間を費やしていますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

1時間～3時間未満 16 3 8 11 38

1時間未満 11 7 3 21

3時間～5時間未満 3 2 2 7

5時間～7時間未満 1 1

全くしていない 185 155 170 199 709

総計 216 158 187 215 776
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設問27．アルバイトに1週間あたりでどのくらいの時間を費やしていますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

10時間～15時間未満 49 31 48 46 174

15時間～20時間未満 42 21 32 29 124

20時間以上 19 4 20 13 56

5時間～10時間未満 30 25 29 44 128

5時間未満 11 8 9 12 40

全くしていない 65 69 49 71 254

総計 216 158 187 215 776

設問28．読書（マンガ・雑誌は除く）に1週間あたりでどのくらいの時間を費やしていますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

1時間～3時間未満 16 14 21 30 81

1時間未満 54 36 36 57 183

3時間～5時間未満 5 1 5 2 13

5時間～7時間未満 1 2 3

7時間～10時間未満 1 1

全く読書しない 140 105 125 125 495

総計 216 158 187 215 776

設問28．１回分の基礎ゼミ小テストに対する勉強はどれぐらいしていますか

設問29．１回分の基礎ゼミ小テストに対する勉強はどのくらいしていますか

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

1時間以上 22 24 8 20 74

38 21 71 709総計
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30～1時間未満 82 68 72 95 317

30分未満 98 53 87 84 322

全くしていない 14 13 20 16 63

総計 216 158 187 215 776

設問29(a)．１回分の基礎ゼミ小テストに対する勉強はどのくらいしていますか

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

その他 1 4 5

レポート 56 22 38 37 153

課題作成 66 64 57 88 275

資格対策 3 1 4

宿題 32 33 23 46 134

小テスト対策 5 2 5 10 22

復習 11 16 13 13 53

予習 8 4 5 17

(空白) 42 13 42 16 113

総計 216 158 187 215 776

設問29（付問b）．次に時間をかけている勉強内容は何ですか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

その他 2 5

レポート 46 28 30 46 153

課題作成 53 34 45 40 275

資格対策 3 3 2 6 4

宿題 29 35 25 33 134

小テスト対策 23 10 18 21 22

復習 15 27 20 48 53

予習 5 8 3 5 17

(空白) 42 13 42 16 113

総計 216 158 187 215 776
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設問30．普段の授業に対する勉強（予習・復習含む）は１日平均してどのくらいしていますか

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

1時間以上 33 52 36 59 180

30～1時間未満 73 62 53 81 269

30分未満 68 31 56 59 214

全くしていない 42 13 42 16 113

(空白) 0

総計 216 158 187 215 776

設問31．教養や知識はどのように変化しましたか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

増えた 94 70 75 89 328

どちらかといえば増えた 114 86 106 122 428

どちらかといえば減った 6 2 5 4 17

減った 2 1 3

総計 216 158 187 215 776

設問32．他者に配慮する気持ちはどのように変化しましたか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

強くなった 115 81 107 121 424

どちらかといえば強くなった 98 76 74 89 337

どちらかといえば弱くなった 2 1 5 4 12

弱くなった 1 1 1 3
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総計 216 158 187 215 776

設問33．学んだことを社会に活かそうとする意識はどのように変化しましたか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

強くなった 121 100 99 125 445

どちらかといえば強くなった 87 54 83 86 310

どちらかといえば弱くなった 7 4 4 4 19

弱くなった 1 1 2

総計 216 158 187 215 776

設問34．自分の意見をわかりやすく伝える力はどのように変化しましたか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

増した 65 37 63 46 211

どちらかといえば増した 134 110 107 159 510

どちらかといえば減った 16 9 13 9 47

減った 1 2 4 1 8

総計 216 158 187 215 776
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設問35．外国語を用いてコミュニケーションをする力（読む、書く、聞く、話す）はどのように変化しましたか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

増した 46 36 31 37 150

どちらかといえば増した 94 71 94 96 355

どちらかといえば減った 47 43 39 62 191

減った 29 8 23 20 80

総計 216 158 187 215 776

設問36．設定した目標・計画に向けて、主体的に前に踏み出す力はどのように変化しましたか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

増した 61 42 49 51 203

どちらかといえば増した 138 104 121 148 511

どちらかといえば減った 13 10 13 15 51

減った 4 2 4 1 11

総計 216 158 187 215 776

設問37．チームで協調・協働して行動する力はどのように変化しましたか。
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商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

増した 85 39 60 59 243

どちらかといえば増した 108 91 94 118 411

どちらかといえば減った 20 26 27 30 103

減った 3 2 6 8 19

総計 216 158 187 215 776

設問38．課題を発見し、改善に向けて考え抜く力はどのように変化しましたか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

増した 58 41 56 66 221

どちらかといえば増した 145 110 117 133 505

どちらかといえば減った 11 7 11 16 45

減った 2 3 5

総計 216 158 187 215 776

設問39．自ら学び続けようとする意欲はどのように変化しましたか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

強くなった 70 65 64 79 278

どちらかといえば強くなった 120 82 101 120 423

どちらかといえば弱くなった 23 9 17 13 62

弱くなった 3 2 5 3 13

総計 216 158 187 215 776
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設問40．将来、社会の一員、職業人として貢献しようとする意識はどのように変化しましたか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

強くなった 94 80 79 108 361

どちらかといえば強くなった 114 74 97 98 383

どちらかといえば弱くなった 7 2 7 7 23

弱くなった 1 2 4 2 9

総計 216 158 187 215 776

設問41．自らの成長を実感できていますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

実感できる 72 49 66 55 242

どちらかというと実感できる 117 84 92 120 413

どちらかというと実感できない 24 23 26 33 106

実感できない 3 2 3 7 15

総計 216 158 187 215 776
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設問42．最も多く経験した遠隔授業の形式はどのタイプですか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

オンライン対面型（Zoom等） 12 9 6 15 42

ビデオ教材型 114 117 111 155 497

通信教育型 89 32 70 45 236

（空白） 1

総計 215 158 188 215 776

設問43．主に何を用いて遠隔授業は受けましたか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

スマートフォン 78 55 88 69 290

タブレット 12 9 12 25 58

パソコン 124 94 87 121 426

(空白) 2 2

216 158 187 215 776

設問44．遠隔授業を受けるにあたって、新たに用意したものは何ですか。（複数回答可）

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

Wi-Fiルーター（アクセスポイント） 7 5 13 8 33

Wi-Fiルーター（アクセスポイント）, その他 1 1

Wi-Fiルーター（アクセスポイント）, プリンタ 6 1 7

Wi-Fiルーター（アクセスポイント）, プリンタ, その他 1 1

スマートフォン 6 4 4 4 18

スマートフォン, Wi-Fiルーター（アクセスポイント） 1 1 2

スマートフォン, Wi-Fiルーター（アクセスポイント）, プリンタ 1 1

スマートフォン, プリンタ 2 2
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その他 34 9 16 17 76

タブレット 12 9 8 11 40

タブレット, Wi-Fiルーター（アクセスポイント） 3 1 2 6

タブレット, Wi-Fiルーター（アクセスポイント）, プリンタ 2 2

タブレット, スマートフォン, プリンタ 1 1 2

タブレット, その他 1 1

タブレット, プリンタ 1 3 4

パソコン 54 57 45 73 229

パソコン, Wi-Fiルーター（アクセスポイント） 7 13 9 8 37

パソコン, Wi-Fiルーター（アクセスポイント）, その他 1 1

パソコン, Wi-Fiルーター（アクセスポイント）, プリンタ 5 3 5 13

パソコン, Wi-Fiルーター（アクセスポイント）, プリンタ, その他 1 1

パソコン, スマートフォン 6 3 1 10

パソコン, スマートフォン, Wi-Fiルーター（アクセスポイント） 2 2

パソコン, スマートフォン, Wi-Fiルーター（アクセスポイント）, プリンタ 2 1 3

パソコン, スマートフォン, プリンタ 1 1 1 1 4

パソコン, その他 1 2 3

パソコン, タブレット 1 1 3 5

パソコン, タブレット, Wi-Fiルーター（アクセスポイント）, プリンタ 1 1 2

パソコン, タブレット, スマートフォン 1 1

パソコン, タブレット, スマートフォン, Wi-Fiルーター（アクセスポイント）, プリンタ 1 2 3

パソコン, タブレット, プリンタ 1 1

パソコン, プリンタ 10 21 21 18 70

パソコン, プリンタ, その他 1 1 3 5

プリンタ 12 13 13 12 50

プリンタ, その他 1 1

(空白) 52 12 43 32 139

216 158 187 215 776

設問45．遠隔授業を受ける際に通信上のトラブルはありましたか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

しばしばあった 36 21 57 43 157

ときどきあった 97 76 71 100 344

ほとんどなかった 65 44 44 57 210

全くなかった 17 15 15 15 62

(空白) 1 2

総計 215 156 187 215 776
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Wi-Fiルーター（アクセスポイント）, プリンタ, その他

スマートフォン

スマートフォン, Wi-Fiルーター（アクセスポイント）

スマートフォン, Wi-Fiルーター（アクセスポイント）, プリ

ンタ

スマートフォン, プリンタ

その他
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21

57

97

76

71

65

44

44

17

15

15
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設問46．7月以降の対面授業該当日はどちらの形式で受講しましたか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

ときどき対面授業を受けた 60 75 54 80 269

ほとんど遠隔授業を受けた 40 27 41 47 155

全て遠隔授業を受けた 105 34 86 63 288

全て対面授業を受けた 10 22 6 24 62

(空白) 1 1

総計 215 158 187 214 776

設問47．遠隔授業と対面授業とを比べた場合、どちらの方がよく理解できると思いますか。（特定の科目についてではなく、全体的な感想として答えてください）

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

遠隔授業の方がよく理解できる 23 8 21 12 64

どちらかといえば遠隔授業の方がよく理解できる 47 20 37 36 140

どちらかといえば対面授業の方がよく理解できる 85 71 77 87 320

対面授業の方がよく理解できる 60 58 52 79 249

(空白) 1 1 1

総計 215 157 187 214 776

設問48．遠隔授業と対面授業とを比べた場合、予習・復習を含め、どちらの方がより長く勉強しましたか。（特定の科目についてではなく、全体的な感想として答えてください）

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

遠隔授業の方がより長く勉強した 59 27 47 35 168

どちらかといえば遠隔授業の方がより長く勉強した 64 51 44 66 225

どちらかといえば対面授業の方がより長く勉強した 38 40 32 40 150

対面授業の方がより長く勉強した 37 24 33 33 127

遠隔しか経験していないため分からない 18 15 31 40 104

(空白) 2 2
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遠隔授業の方がよく理解できる 対面授業の方がよく理解できる

(空白)



総計 216 156 187 215 776

設問49．通信面および機器について、遠隔授業を受けられる環境は整っていますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

現時点で整っている 187 140 162 190 679

間もなく整う予定である 11 8 11 6 36

まだ整っていない部分があり今後も整う予定がない 18 9 12 19 58

全く整っておらず、遠隔受講の継続は困難 1 1

（空白） 1 1 2

総計 217 157 186 216 776

設問50．今後も遠隔授業を受けたいと思いますか。

商学科
１年

商学科
２年

国コミ
１年

国コミ
２年 総計

ぜひ受けたい 66 39 63 60 228

どちらかといえば受けたい 101 71 85 90 347

どちらかといえば受けたくない 37 41 29 54 161

受けたくない 12 7 10 11 40

総計 216 158 187 215 776
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遠隔しか経験していないため分からない 遠隔授業の方がより長く勉強した
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